



МКДОУ детский сад «Умка» п. Товарково. Дети-спорт и театр.



28 ноября в детском саду «Умка», ребята из разновозрастной группы №14 д. Рудня стали участниками фольклорно-физкультурного досуга. Тема досуга: инсценировка русской народной сказки «Колобок» с музыкальным сопровождением. **Цель досуга**- учить реагировать на сигнал педагога, соотносить слова с движением, поддержи-

вать интерес к физической культуре, посредством русских народных сказок.

Во время досуга проводились общеразвивающее упражнение без предметов и с мячиками «Колобками». Закреплялись основные движения: катание мяча двумя руками «колобок покатился по дорожке» и ползание на ладонях и ступнях «Мишки». Ребята участвовали в подвижных играх «Ловишки с лисой» и «Ищем колобка». Ребята были заинтересованы путешествием в сказку. Малыши успели и побе-

гать, и поползать, и походить по мостикам, и сделать общеразвивающие упражнения. Время досуга стало для детей полезным и насыщенным. Физкультурный досуг проходил в ДК д. Рудня. Сказочных персонажей пришедших в гости к ребятам (дед, бабка, заяц, лиса) обыгрывала воспитатель группы №14 Смирнова Л. А. Досуг проводила воспитатель Королевская Т. Л.

(Королевская Т. Л.)

В этом выпуске:

- Дети – спорт и театр. 1
- Наши гости. 2
- «Кузьминки» 2
- «День работа» 3
- Уроки безопасности. 4
- «Парад снеговиков» 5
- Подготовка к Новому году. 5
- «Парад Дедов Морозов» 6
- Новый Год стучится в двери! 7





Становится доброй традицией чувствовать и принимать гостей в нашем чудесном детском садике «Умка». **15 декабря** состоялся предпраздничный концерт, который организовали преподаватели «Товарковской школы искусств». В музыкальном зале с удовольствием разместились родители, бабушки и дедушки, друзья выступающих, а также ребята подготовительных групп. Вечер начался с соревнования аплодисментов и теплых слов преподавателя вокально-хорового отделе-

ния Алексеевой Н.Н.. Она рассказала о школе искусств, отделениях школы и для чего нам нужна музыка. Концерт открыла ученица 1 класса - Соня Проничкина (фортепианное отделение) и исполнила «Беседа о вальсе». Роман Чернов, ученик 2 класса, исполнил на гитаре «Современный танец» и задорную песню Львёнка и Черепахи, которую все дети дружно подпевали. Выступали и воспитанники детского сада - Настя Жилина, Эмилия Финогенова, Мария Кучменко

(фортепианное отделение), которые исполнили небольшие произведения, но очень точно и правильно. И в завершении концерта выступил вокальный ансамбль «Ассоль» с песней «Мама» и «Новогодняя считалочка». Своей концертной программой ребята порадовали всех зрителей, а самое главное, преподавателей школы, которые в течение всего времени отдавали много сил и энергии на достижения и успехи учащихся. Хочется поблагодарить всех педагогов и учащихся «Товарковской школы искусств» - концерт прошёл на одном дыхании, ведь музыка облагораживает человека, делает его добрее и милосерднее. Так давайте вместе учиться слушать, понимать и слышать живую музыку.

(Никандрова О.Ю.)



"Кузьминки"



И вот снова нас посетили ребята из дет-

ского объединения «Карагод». Они пришли к нам в гости с фольклорным праздником «Кузьминки». Ребята показали как в старину провозжали

осень и встречали зиму, познакомили наших дошколят с традициями и обрядами этого праздника, рассказали кто такие Кузьма и Демьян. (святые, которые славились как мастера и труженики, покровители семейного очага).



играла в народные игры. Наши ребята с удовольствием принимали участие в народных играх. Такие праздники должны проходить в детском саду чаще, ведь именно через них мы прививаем детям чувство любви и уважения к традициям и культуре русского народа.

(Ильина Е.Н)

На этом празднике ребята исполняли русские

народные песни, частушки, читали стихи,

"День робота"

16 декабря в детском саду «Умка» п. Товарково прошел необычный день – «День робота». Необычный праздник

они видели в фильме. Они как – будто сошли с самого экрана. Все ребята разделились на команды, командирами команд

были учащиеся, и у каждой команды был свой робот, за которого они очень активно болели. Старшие товарищи научили младших управлять роботами, проявив терпение и заботу. И так соревнования начались. Все ребята очень старались, старшие подбадривали младших, и все переживали за своего робота, громко выкрикивая его имя. Ребята строили сами препятствия

для роботов, потом преодолевали их. И вот завершилось последнее испытание, жюри подводит итог, а роботы устроили отдых-танцы. Все ребята были награждены медалями «Самodelкин» и сладкими подарками. Хочется поблагодарить Коряеву Галину Евгеньевну и всех учеников за праздник, положительные эмоции, доброту, знания, которые они подарили нашим дошколятам. Такие мероприятия надолго остаются в памяти детей. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и создание совместных мероприятий.

(Никандрова О.Ю.)



для детей подготовительной группы №12 организовали: воспитатель Никандрова О.Ю., учитель и руководитель детской организации «РУС 40» - Коряева Г.Е., учащиеся «Товарковской СОШ №1». В музыкальном зале детского сада дошколята посмотрели видео ролик о роботах, которых сделали дети СОШ №1. И вот звучит таинственная музыка и в зал заходят те самые роботы, которых дошколь-

ших управлять роботами, проявив терпение и заботу.

Итак соревнования начались. Все ребята очень старались, старшие подбадривали младших, и все переживали за своего робота, громко выкрикивая его имя. Ребята строили сами препятствия





Пожары – одна из основных опасностей, с которыми сталкиваются родители маленьких детей, а теоретически может столкнуться каждый. Не секрет, что пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей. Значительная часть пожаров происходит в жилье, и часто из-за шалости детей.

В период с 15.11.2016г. по 15.12.2016г. в детском саду «Умка» п. Товарково проходил «**Месячник пожарной безопасности**». Работа по пожарной безопасности занимает особое место в воспитательно – образовательном процессе дошкольного учреждения. При проведении месячника были поставлены следующие **задачи**: систематизировать знания дошкольников о причинах возникновения пожаров, подвести к пониманию вероятных последствий детских шалостей, учить правилам поведения при

Итоговым мероприятием месячника стала встреча с инструктором Дзержинского районного отделения **ВДПО – Светашовой Еленой Александровной**. Она рассказала детям о правилах пожарной безопасности дома и на



улице, познакомила с пожарной сигнализацией и с тем как нужно действовать при пожаре. Беседа прошла в увлекательной и познавательной форме, с использованием видеоматериала, была полезна и интересна для ребят. Дети слушали внимательно, с большим энтузиазмом отвечали на вопросы, делали выводы. Ребята получили дополнитель-

ные знания и положительный эмоциональный заряд. В завершение мероприятия все ребята были награждены медалями «Юный пожарный» и сладким подарком, а самые активные получили на память от Елены Александровны авторучки.

Целенаправленная работа по пожарной безопасности в детском саду ведется систематически, ведь все взрослые должны сделать всё от них зависящее для того, чтобы ребенок не столкнулся с пожаром, а столкнувшись – не растерялся и знал, как правильно действовать. Именно поэтому так важно подготовить детей к сложной ситуации, обучив их

мерам пожарной безопасности и периодически напоминая о них. Хочется поблагодарить Светашову Е.А. за интересное и поучительное мероприятие, надеемся на дальнейшее сотрудничество, ведь только систематически проводимая работа с воспитанниками по ППБ даст положительный результат.

(Никандрова О.Ю.)



«ПАРАД СНЕГОВИКОВ»

Выпуск №24. Стр.5



Наконец наступила зима, которую все так ждали. Ведь мы уже соскучились по зимним забавам: санкам, снежкам, конькам, ледяным горкам и конечно снеговикам!

Мы тоже очень соскучились по снеговикам, которые теперь стоят в холле детского сада и греют нашу душу, радуют глаз и просто поднимают

настроение. Они такие разные: маленькие и просто огромные, пушистые и очень хрупкие, весёлые и задумчивые. Родители и дети нашего детского сада приняли активное участие в нашей предновогодней выставке. Для создания своих поделок родители использовали шерсть, ткани, пластилин, бумагу, бросовые материалы, пластиковые стаканчики и различный подручный материал. Дети и педагоги в восторге, насколько богата фантазия

и какие умелые ручки у наших родителей. Каждый ребёнок проходя мимо выставки искал свою поделку, либо влюблялся с первого взгляда в понравившегося снеговичка, ведь просто так мимо пройти было невозможно! Всем участникам были вручены красочные дипломы за активное участие в выставке творческих работ «Парад снеговиков». Приятно видеть как родители наших деток принимают участие в жизни детского сада. Желаем вам весёлых семейных праздников, счастья в новом году и нескончаемых творческих идей.

(Гушина Л.С.)



Подготовка к Новому году.



Новый год в детском саду – событие особенное. Малыши верят в существование Деда Мороза и сказочных персонажей, ждут подарков и чудес. Украсить детский сад к Новому Году – дело хлопотное и приятное одновременно. Основная нагрузка

ка легла на воспитателей, но помощь родителей и их чад оказалась очень существенной, позволила погрузиться в волшебную атмосферу задолго до наступления праздника. Работы проделано много – украшены группы, холл, лестничные пролёты, музыкальный зал, уличная территория. Декорации яркие, красочные, не отвлекают детей от ежедневных занятий и соответствуют всем мерам безопасности. Воспитатели – народ изобретательный, группу к

Новому Году, как правило, украшают собственными силами, не прибегая к дорогостоящим услугам дизайнеров. Традиция вырезать трогательные «снежинки», а потом украшать ими помещения и новогодние елки знакома нам с детства. И впрямь, без таких нарядных красавиц, разбросанных по стеклам окон, стенам, по пушистым зеленым ветвям либо собранных в гирлянды, Новый год точно потеряет часть своей прелести.



Но к изящным «снежинкам», напоминающим о морозце, можно добавить и улыбочивые «солнышки»!

На очередной встрече родителей воспитанников группы «Радуга»,

под чутким руководством воспитателей этой группы, были изготовлены из бумаги снежинки-смешинки, которые подарят хорошее настроение каждому ребёнку и гостям группы.

Детский сад «Умка» принял участие в районном конкурсе по украшению образовательных организаций к Новому Году «Новый год стучит в окно», помощь в котором оказала творческая группа по оформлению



и украшению детского сада. Задачами творческой группы стали: создание праздничной атмосферы в ДОУ; активация деятельности педагогов по оформлению и украшению групп; со-

здание условий для активного участия родителей в жизни групп и детского сада.

В преддверии праздника каждый вход детского сада украшают разноцветные ледяные шары, словно хрустальные украшения в ожидании, когда их повесят на главную ёлку детского сада. На главном крыльце родителей и детей встречают и провожают яркие медведица и медвежонок Умка, который

является символом детского сада. С помощью родителей воспитатели изготовили неповторимые резные снежинки, которые красуются на самой большой ёлке нашего сада. Морозными узорами застыли снежинки на всех окнах здания, создавая атмосферу новогоднего волшебства.

Искренне поздравляем всех с Новым годом! Благодарим за помощь в создании новогоднего настроения и зимней сказки нашего ДОУ. Желаем вам в грядущем году переживать только приятные эмоции, радоваться каждому прожитому дню, дарить радость и улыбки окружающим. И пусть этот Новый год станет для Вас особенным!

(Васильева Е.В,
Качаева Л.Н.)

«Парад Дедов Морозов»



В преддверии новогодних праздников **24 декабря** в п.Товарково состоялся «Парад Дедов Морозов» и сказоч-

ных героев. И наш детский сад «Умка» принял участие в этом мероприятии. Карнавальное шествие началось в 11:00 от магазина «Берёзка» и пополнялось жителями, которым не терпелось присоединиться к веселю.

Такое зрелище жители поселка видят и принимают участие второй год подряд: с Дедами Морозами и со сказочными персонажами. Была организована оригинальная шоу-программа с музыкой и танцами. Всех пригласили в дружный хоровод вокруг елки. Жители узнали множество новогодних игр и других развлечений от настоящих мастеров этого дела.



На этом мероприятии зимние волшебники проверили свою готовность к самому ожидаемому зимнему торжеству. Настоящим сюр-

Выпуск №24. Стр.7
призом стал флэшмоб Дедов Морозов. И по окончанию праздника главный Дед Мороз прослушал от детворы стихи и поздравления. «Парад Дедов Морозов» зарядил всех чудесным, торжественным настроением, положительными эмоциями перед большими новогодними праздниками.

С НОВЫМ ГОДОМ!!!
(Кучиева А.Ф.)

Новый Год стучится в двери!



Новый год – это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда, один из самых любимых и долгожданных, праздников. Новогодние утренники в детском саду – важная часть встречи Нового года и для воспитанников, родителей, и сотрудников. Это очень долгожданное и очень ответственное мероприятие.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Огромную работу провели воспитатели по оформле-

нию музыкального зала (Васильева Е.В., Гущина Л.С., Качаева Л.Н.). На сцене музыкального зала – великолепный пейзаж зимнего леса и дворца, кото-

рые сверкают многочисленными огоньками.

Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались.

Первыми открыли новогодние праздники ребята из старших групп. Все они перевоплотились в сказочных героев. На

праздник пришли Принц и Золушка, пре-

красная Мальвина и Буратино, Красная Шапочка и Серый Волк, Танцовщица и оловянный солдатик. Очень понравились разбойники во главе с Разбойницей. Они спели песню и станцевали зажигательный танец. Красивый и нежный танец станцевали звездочки и огоньки. А все сказочные герои продемонстрировали зажигательный танец «Самбариту». Все были очень довольны и внимательно следили за происходящими событиями в волшебном зимнем зале.





В группы раннего возраста к малышам приходил Дед Мороз, Снегурочка, Снежиночка, с которыми детки играли, танцевали, водили хороводы. Малыши старались рассказывать стихи Деду Морозу и Снегурочке, а они в подарок принесли им игру со снежками и музыкальные «волшебные фонарики». И, конечно, Дед Мороз в конце праздников дарил подар-



ки малышам, которые раздавал вместе со своей внучкой Снегурочкой.

В младшие группы на новогодние праздники к детям приходил Дед Мороз, Снегурочка, Зайчик и Снеговик. С появлением Деда Мороза и Снегурочки начался

настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами. Всем ребятам было очень весело. Маленькие елочки, снежиночки и звери

танцевали вместе с героями, читали стихи, пели песни. Очень ярким и запоминаю-

щимся оказался танец малышей вместе со своими родителями «Елочки-пенечки». Родители тоже окунулись в эту праздничную новогоднюю атмосферу и, наверное, вспомнили то время, когда они были тоже маленькими детьми.

Очень порадовал всех живой Мешок с подарками, который дразнил Деда Мороза и убежал от него. Но Дед Мороз – настоящий волшеб-

ник! В конце праздников, как и полагается, все малыши получили из рук Деда Мороза и Снегурочки подарки. Малыши были им очень рады!

Ребята из сред-

них групп уже старались быть настоящими артистами и это у них здорово получалось! Бусинки, гномики, снеговики и снежинки порадовали Деда Мороза и Снегурочку своими песнями, хороводами, танцами, стихами и плясками. Их танцы были яркими и красивыми, что можно было судить по



бурным аплодисментам родителей. На праздники к детям пришли Дед Мороз, Снегурочка, Снеговик, герои сказки «Буратино» Кот Базилио и Лиса Алиса и даже теремок пришел из сказочного леса. Кот Базилио и Лиса Алиса хотели украсть золотой ключик от теремка и забрать все подарки себе, которые там находились.





вавшие, в новогоднем представлении проявили себя хорошими артистами, показав всё своё

начала представления сказочные герои увлекали детей в волшебный мир разных сказок и историй. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу новогодних приключений.

Но этого сделать им не удалось! Внимательность и находчивость Деда Мороза и Снегурочки не оставили детей без подарков. Они разоблачили воришек и прогнали их в волшебный лес с пустыми руками.

творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось пере-

Многие любят зиму, потому что это самое красивое время года и потому что зимой такой прекрасный праздник — Новый год. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Бой курантов. И вот настает



рнее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Бой курантов. И вот настает

И, наконец, кульминацией всех новогодних праздников стали театральные представления «Новогодней сказки» (по мотивам сказки Ш.Перро «Золушка») в подготовительных группах. Все ребята были в красивых сказочных костюмах. Воспитатели, участво-

воплотиться в разных героев: Сказочника, Бабу-Ягу, Снегурочку, Деда Мороза, Кота Базилио, Лису Алису, Снеговика и даже Теремок на курьих ножках. С самого

НОВЫЙ ГОД!

Всех с наступающим Новым годом!

(Павлова Л.В.)



Над выпуском работали:

Авторы статей: Качаева Л.Н., Кучиева А.Ф., Васильева Е.В., Гущина Л.С., Никандрова О.Ю., Королевская Т.Л., Ильина Е.Н., Павлова Л.В..

Редактор: Никандрова Оксана Юрьевна.